

**Čestné vyhlásenie o veľkostnej kategórii podniku
v zmysle nariadenia Komisie (EÚ) č. 651/2014 zo 17. júna 2014 o vyhlásení určitých kategórií pomoci za zlučiteľné s vnútorným trhom podľa článkov 107 a 108 zmluvy v platnom znení a Schémy DM - 16/2022**

Žiadateľ	Spoločníci/akcionári v podniku žiadateľa			Štatutárny orgán
	meno a priezvisko/názov spoločnosti	dátum narodenia/IČO	majetkový podiel v %/hlasovacie práva v %	Meno a priezvisko/spôsob konania
Názov žiadateľa				
IČO				
Sídlo				
SK NACE				

Žiadateľ vyhlasuje, že:

spĺňa definíciu mikro, malého alebo stredného podniku alebo malej spoločnosti so strednou trhovou kapitalizáciou podľa nariadenia Komisie (EÚ) č. 651/2014 zo 17. júna 2014 o vyhlásení určitých kategórií pomoci za zlučiteľné s vnútorným trhom podľa článkov 107 a 108 zmluvy v platnom znení:

Veľkostná kategória podniku žiadateľa	Kategória podniku	Počet pracovníkov	Ročný obrat, alebo	Celková ročná bilančná suma
x	mikro podnik	< 10	< = 2 mil. EUR	< = 2 mil. EUR
	malý podnik	< 50	< = 10 mil. EUR	< = 10 mil. EUR
	stredný podnik	< 250	< = 50 mil. EUR	< = 43 mil. EUR
	malá spoločnosť so strednou trhovou kapitalizáciou	< = 499	< = 100 mil. EUR	< = 86 mil. EUR

Žadateľ berie na vedomie, že:

- podnikom je každý subjekt, ktorý vykonáva hospodársku činnosť a je účastníkom hospodárskej súťaže, bez ohľadu na právnu formu a spôsob financovania. Hospodárskou činnosťou je každá činnosť, ktorá spočíva v ponuke tovarov a/alebo služieb na trhu.
- podnik môže byť tvorený viacerými právnickými a fyzickými osobami, pričom spôsob, ako sa zohľadňujú údaje pre výpočet počtu pracovníkov a finančných súm pri jednotlivých typoch podnikov (t.j. samostatný podnik, partnerské podniky a prepojené podniky), sú definované v článku 3 Prílohy I nariadenia (EÚ) č. 651/2014 a na účely tohto čestného vyhlásenia je potrebné ich zohľadniť v súlade s metodikou výpočtu obsiahnutou v článkoch 4 až 6 Prílohy I nariadenia (EÚ) č. 651/2014 (samostatný podnik a prepojené podniky v celej výške daných údajov, partnerské podniky pomerne);
- reťaz prepojených a partnerských podnikov tvoriacich vlastnícku štruktúru podniku žiadateľa neprerušujú účelové konštrukcie (napr. občianske združenia, združenia právnických osôb a podobne), ktorých cieľom je formálne oddeliť dva podniky;
- definícia mikro, malých a stredných podnikov a malej spoločnosti s trhovou kapitalizáciou sa neobmedzuje na územie Slovenskej republiky, pretože z podstaty fungovania spoločného trhu EÚ je potrebné brať na zreteľ aj cezhraničné pôsobenie podniku (jeho jednotlivých častí), ako aj skutočnú hospodársku silu daného podniku, a preto sa pri výpočte počtu pracovníkov a finančných súm zarávajú aj údaje za prepojené a partnerské podniky so sídlom mimo územia Slovenskej republiky;
- v súlade s judikatúrou Súdneho dvora EÚ (napr. vo veci C-222/04 Cassa di Risparmio di Firenze) sa za subjekt vykonávajúci hospodársku činnosť (podnik) považuje aj fyzická osoba, ktorá má kontrolný podiel v spoločnosti a zároveň sa priamo/alebo nepriamo podieľa na riadení spoločnosti, pričom môže vytvoriť prepojenie s inými podnikmi, a to bez ohľadu na to, či tieto spoločnosti pôsobia na rovnakých/príslušných trhoch;
- v kontexte prepojení prostredníctvom fyzických osôb podľa článku 3 ods. 3 Prílohy I nariadenia (EÚ) č. 651/2014 sa blízke rodinné väzby automaticky považujú za dostatočné na vyvodenie záveru, že fyzické osoby konajú spoločne;
- údaje poskytnuté v dokumente, ktorý tvorí prílohu tohto čestného vyhlásenia, budú použité na overenie deklarovanej veľkostnej kategórie podniku žiadateľa a v prípade nejasností bude žiadateľ dopytovaný zo strany vykonávateľa na doplnenie údajov;
- v prípade, že overením nedôjde k potvrdeniu oprávnenej veľkostnej kategórie podniku, žiadateľovi zaniká nárok na poskytnutie nefinančnej pomoci.

Žiadateľ nižšie svojim podpisom:

- potvrdzuje, že vyššie uvedené údaje sú presné a pravdivé a sú poskytované dobrovoľne;
- sa zaväzuje k tomu, že v prípade zmeny údajov uvedených v tomto čestnom vyhlásení v priebehu poskytnutia minimálnej pomoci bude bezodkladne informovať vykonávateľa danej pomoci o zmenách, ktoré u neho nastali;
- súhlasí so spracovaním údajov obsiahnutých v tomto vyhlásení za účelom evidencie minimálnej pomoci v súlade so zákonom č. 358/2015 Z. z. o úprave niektorých vzťahov v oblasti štátnej pomoci a minimálnej pomoci a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o štátnej pomoci). Tento súhlas udeľuje vykonávateľovi a poskytovateľovi minimálnej pomoci, pre všetky údaje obsiahnuté v tomto vyhlásení, a to po celé obdobie 10 rokov odo dňa udelenia súhlasu.

Dátum vyhotovenia

Podpis štatutárneho orgánu